

# 示范区：助力志愿填报 点亮学子未来

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 2024年高考已圆满落下帷幕,随着高考分数的公布,志愿填报成为考生和家长最关心的话题。6月26日,市城乡一体化示范区举办2024年高考志愿填报指导公益讲座,帮助广大考生及家长及时了解高考政策,科学填报高考志愿,深受考生和家长欢迎。

在示范区便民服务中心,搬口街道办事处邀请同正教育联合创始人毛福春开展“助力高考 志愿同行”高考志愿填报公益讲座。毛福春详细解读了高考志愿填报最新政策,介绍了高考志愿填报的方法和技巧,结合实际案例为家长带来实实在在的“干货”。

在文昌万达广场,文昌街道办事处邀请著名的学业规划师凯乐开展高考志愿填报公益讲座。凯乐结合多年高考志愿填报指导工作经验和对2024年高考政策的研究,从2024年高考录取政策、填报志愿的基本知识和方法、各批次录取机会、填报志愿信息资料获取等方面,为考生及家长进行了详细解读。

考生及家长纷纷表示,听完讲座,对高考志愿填报有了更加清晰的认识,对制订合理的志愿填报方案也更有信心,回去后会仔细研判,科学填报志愿。②22



高考志愿填报公益讲座现场。

## 图书进乡村 孩子真开心



6月26日,学生在阅读心爱的图书。当天上午,市图书馆的流动图书车开到商水县郝岗镇西河小学。据了解,为延伸全民阅读基层“触角”,让图书馆藏书“动起来”,阅读“热起来”,市图书馆目前在全市设立了48个馆外借阅点,图书每半年更新一次。

记者 黄佳 摄

## 周口日报社“七一”前夕走访慰问老党员



周口日报社领导(左二)和老党员亲切交谈。记者 刘俊涛 实习生 王诗睿 摄

□记者 李一

本报讯 “七一”前夕,为充分体现党组织对老党员的关怀,6月27日,周口日报社党委副书记李辽带队到周口日报社定点帮扶村——淮阳区冯塘乡刘庄行政村,走访慰问当地老党员,向他们致以节日的问候和美好的祝愿。

在老党员家中,李辽送上慰问品,与老党员拉家常、谈变化、话发展、忆初心,询问他们的生活起居、身

体健康状况,并祝愿他们身体健康、生活愉快。李辽表示,党组织永远是党员的坚强后盾,始终会把他们的冷暖挂在心头,帮助他们解决实际问题,希望老党员一如既往地关心刘庄的建设,积极为刘庄的发展建言献策。

老党员纷纷表示,感谢党组织的关心和慰问,虽然他们年事已高,但依然时刻关注着党和国家的发展,愿意继续发挥余热,为村集体经济发展和党的事业增添正能量。②22

## 川汇区：消防宣传进社区 筑牢安全防火墙

□记者 韩志刚 通讯员 张琳

本报讯 为进一步增强社区居民消防安全意识,提高居民消防应急自救能力,近日,川汇区消防救援大队联合金海路街道办事处到金海嘉苑小区开展联合检查和消防安全培训进社区活动。

活动现场,川汇区消防救援大队宣传人员向小区居民详细讲解出警灭火和应急救援的流程,以及火灾疏散、火场逃生、电动车火灾防范等知识。同时,宣传人员倡导大家从自身做起,从细节抓起,学会自查和排除火灾隐患,养成安全用火用电的好习惯。

川汇区消防救援大队还联合办事处工作人员对该小区消防安全主体责任是否落实,安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施器材是否符合标准等情况进行检查。

此次消防安全进社区活动的开展,使社区工作人员与居民深刻认识到消防安全的重要性。社区居民纷纷表示,今后会增强安全意识,从细节入手,为自己和他人营造平安环境。

川汇区消防救援大队宣传员周琳说:“下一步,我们将错时开展消防安全培训进社区活动,加大消防安全宣传力度。”②22

## 市农业农村局发出倡议

### 抵制陈规陋习 推进移风易俗

□记者 付永奇

本报讯 为弘扬传承中华优秀传统美德,市农业农村局近日发布倡议书,要求各地抵制陈规陋习,推进移风易俗。

倡议书指出,乡村振兴,乡风文明是保障;文明乡风,移风易俗是关键。

倡议书希望各地群众弘扬新风,自觉践行社

会主义核心价值观,弘扬传承中华优秀传统美德,培育文明健康生活理念,破除陈规陋习和封建迷信,维护公共环境,遵守公共秩序、文明公约和村规民约。

倡议书号召大家从自身做起、从家庭做起、从现在做起,破除陈规、除陋习、传文明、树新风,让良好家风、淳朴民风、文明乡风吹遍田野,让和美乡村不断焕发文明新气象。②22